

## Mimovyučovacie aktivity

Mimovyučovacie aktivity sa organizujú na základe uznesenia vlády SR č. 29 z 12.1.2022, ktorým bol schválený „Návrh opatrení proti SARS-CoV-2 (variant Omikron)“ a aktuálne platnú vyhlášku 5/2022 Úradu verejného zdravotníctva SR, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k obmedzeniam hromadných podujatí.

**Žiakom po ukončení izolácie sa po dobu nasledujúcich 5 kalendárnych dní neodporúča zúčastňovať mimovyučovacích aktivít, pri ktorých by sa stretávali so žiakmi z iných tried a škôl. V prípade, že sa ich zúčastňujú, dôrazne odporúčame, aby mali horné dýchacie cesty prekryté respirátorom.**

**Žiak do 12 rokov a dvoch mesiacov sa môže zúčastňovať mimovyučovacích aktivít (napr. ZUŠ, CVČ, jazykové školy, krúžková činnosť, športové aktivity a súťaže a iné) v školách a školských zariadeniach bez obmedzenia, avšak s dôrazne odporúčaným režimom OTP (očkovaný, testovaný, prekonaný).**

**Žiak od 12 rokov a dvoch mesiacov sa môže zúčastňovať mimovyučovacích aktivít (napr. ZUŠ, CVČ, jazykové školy, krúžková činnosť, športové aktivity a súťaže a iné) v školách a školských zariadeniach iba za podmienky režimu OTP (očkovaný, testovaný, prekonaný).**

**Realizácia individuálnej formy mimovyučovacej aktivity je možná bez obmedzení. Pri realizácii individuálnej formy vzdelávania sa uskutočňuje za podmienky prísneho dodržiavania epidemických opatrení ROR (rúško, odstup, ruky) s dôrazne odporúčaným režimom OTP.**

Krúžková činnosť sa v školách bez obmedzenia môže vykonávať len v prípade, ak sú na krúžku v škole žiaci jednej triedy, teda sa nepremiešavajú.

**Žiak nad 18 rokov sa môže zúčastniť športových súťaží a tréningov iba za podmienky režimu OP, a to v kapacite maximálne 100 osôb na základe aktuálne platnej vyhlášky Úradu verejného zdravotníctva o hromadných podujatiach.**

Na účel testovania môže byť použitý aj Ag samotest zo školy nie starší ako 48 hodín jeho vykonanie môže potvrdiť rodič alebo poverená osoba prostredníctvom „Potvrdenia o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom“ (Príloha č.4). Na účely samotestovania žiak obdrží samotesty len prostredníctvom svojej kmeňovej školy.

Poverená osoba je zamestnanec poverený štatutárom organizácie (napr. riaditeľom školy, školského zariadenia, športového klubu). Poverená osoba dohliadne na riadne vykonanie samotestu a vykoná kontrolu výsledku samotestu. U poverenej osoby sa nevyžaduje zdravotnícke vzdelanie. Poverená osoba, ktorá vykonala kontrolu samotestu potvrdí „Potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom“ (Príloha č.4), svojím podpisom a pečiatkou organizácie. Toto potvrdenie slúži na preukázanie sa v prípade viacerých mimovyučovacích aktivít, ktorých sa žiak bude zúčastňovať.

Pri samotestovaní pred mimovyučovacou aktivitou je potrebné zabezpečiť epidemické opatrenia ako ROR – ruky, odstup, rúška a dezinfekciu priestorov, v ktorých sa vykonávalo samotestovanie. Odpad z testovania samotestami sa nepovažuje za nebezpečný odpad. Takýto odpad sa likviduje ako bežný odpad, ukladá sa len do zmiešaného odpadu. Je potrebné ho dať do plastového obalu,

## Prehľad obmedzení škôl, školských zariadení a aktivít

	Do 12 rokov a 2 mesiace	Od 12 rokov a 2 mesiace
MŠ, ŠMŠ, ZŠ, SZŠ, SŠ, ŠŠŠ	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti <sup>2</sup>	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti
Internáty	Odporúčaný OTP režim (školský samotest) + ubytovanie žiakov bez premiešavania rôznych skupín žiakov (ustálené skupiny žiakov v blízkom kontakte počas vyučovania – napr. žiaci z jednej triedy)	Odporúčaný OTP režim (školský samotest) + ubytovanie žiakov bez premiešavania rôznych skupín žiakov (ustálené skupiny žiakov v blízkom kontakte počas vyučovania – napr. žiaci z jednej triedy)
CPPPaP, CŠPP, ŠVZ	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti
ŠKD	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti	Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti
Jazykové školy, CVČ, ZUŠ	Odporúčaný OTP režim (školský samotest) - písomné vyhlásenie o bezinfekčnosti Pri individuálnej forme bez obmedzení	Režim OTP (školský samotest) + Potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom Dospelí poslucháči režim OTP Pri individuálnej forme bez obmedzení
Školské jedálne	Bez premiešavania rôznych skupín žiakov (ustálené skupiny žiakov v blízkom kontakte počas vyučovania – napr. žiaci z jednej triedy)	Bez premiešavania rôznych skupín žiakov (ustálené skupiny žiakov v blízkom kontakte počas vyučovania – napr. žiaci z jednej triedy)
Mimoškolské aktivity, športové kluby	Bez obmedzenia + Odporúčaný OTP režim (školský samotest)	Režim OTP (školský samotest) + Potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom
Kružky	Bez obmedzenia + Odporúčaný OTP režim (školský samotest)	Režim OTP (školský samotest) + Potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom V prípade jednej triedy bez obmedzenia + odporúčaný OTP režim
Plavárne, vnútorné športoviská (zimné štadióny, tenisové haly, lezecké haly a iné), školské súťaže	Bez obmedzenia	V prípade, že sa jedná o tréning alebo súťaž - režim OTP (školský samotest) + Potvrdenie o vykonaní antigénového samotestu s negatívnym výsledkom
Prenájom telocviční	Je možné využívať ako vnútorné športoviská v súlade s vyhláškami ÚVZ SR	

<sup>2</sup> Písomné vyhlásenie o bezpríznakosti sa predkladá pri každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 3 a viac po sebe nasledujúcich kalendárnych dní. Viac na strane 18.